

Klady bakalářské práce:

Popis a zjišťování pro veřejnost ne příliš dostupné a aktuální problematiky na reprezentativním vzorku respondentů, potencionálních hráčů hazardních her. Struktura práce je vyvážená, přehledná a účelně seřazená do jednotlivých kapitol. Četnost respondentů a míra jejich ochoty odpovídat na danou problematiku. Zajímavé je i doporučení autora omezení prodeje a podávání alkoholu v hernách a kasinech.

Zápory bakalářské práce:

Větší pozornost mohla být věnována závěrečné redakci. Na str. 30 v rámci nadpisu "Jak zvládnout život bez hazardu" chybí zdroj, v Závěru pak věta "Může posloužit osobám, které by chtěly mít bližší přehled o aktualitách v posledních letech v souvislosti s *hazardního hraní* na území ČR". Dále bez zásadních připomínek.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor práce pojednává o aktuální problematice gamblerství v návaznosti na kriminogenní faktory. Cíle byly formulovány jasně a srozumitelně. Teoretická část je zaměřena na fáze, bludy a příčiny hazardního hraní, které směřují k páchání protiprávního jednání, vázaného na tento sociálně patologický jev. Práce je mimo jiné zaměřena na zjištění situace a regulaci hazardu v ČR a také na výčet aktuálně povoleného hazardu na našem území. V souvislosti s tímto pojednává i o prevenci a léčbě osob, které mají s hazardním hraním problémy. Způsob zpracování dává nejen náhled nezasevčenému čtenáři, ale i další možnosti srovnávání a zkoumání problematiky. Praktická část práce se věnuje vlastnímu kvantitativnímu průzkumnému šetření, které je zaměřeno na osoby, které mají zkušenosti s hazardním hraním. Velmi kladně lze hodnotit komparaci mezi respondenty a také detekování protiprávního jednání v souvislosti s hazardem. Práce splňuje po stránce obsahové, metodologické i formální požadavky na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. V rámci sekund. prevence zmiňujete i generální prevenci trestání. Specifikujte tento pojem.
2. Uveďte některé nebezpečné SPJ a zdůvodněte, proč je za nebezpečné považujete.

Datum: 3.5.2022



Podpis vedoucího bakalářské práce: PhDr. Josef Vlček

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) příjemný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce